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Modellanpassungen vorbehalten
Register 9

Bildseiten 1 bis 8

Bett Brunhilde
Bett Montana

Holzart, Oberflächen:

Fertigung:

1 - Sumpfeiche geölt
4 - Sumpfeiche natur gebürstet

Massivholz, Bett Brunhilde rissig und Eisen schwarz patiniert,
Bett Montana teils rissig und Eisen vernickelt, Längstraversen
mit verstellbarem Mittelfuss auf Montagewinkeln (variable Matratzeneinlegetiefe

auf Anfrage möglich

Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

)

Spezialanfertigung:

Sumpfeiche:

Bett Brunhilde
36-5030-18-1 180 (245) x 200 (220) cm
36-5030-18-4 H 88 cm (Bettrahmenhöhe 38 cm

(Einlegetiefe 38 cm)

Seitenteile und Fussteil
- Sumpfeiche

)

-

36-BH-SE - Eisen geschweisst, schwarz patiniert

1
4

Standard

passende Nachttische siehe Register 18

36-5030-B indirekte LED-Beleuchtung (3 Stk.)
1 Beleuchtung links, 2 Beleuchtungen rechts,
inklusive Schalter, nicht nachrüstbar

nur bei Seitenteile und Fussteil in Sumpfeiche

Sonder-Breite (Sonderanfertigung)
36-5030-BH20 200 cm

Sonder-Länge (Sonderanfertigung)
36-5030-LH21 210 cm
36-5030-LH22 220 cm

Bett Montana - siehe nächste Seite

9 - Bett Brunhilde - Bett Montana 1(2)
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Bett Montana « Individuelle Einzelanfertigung (kein Serienmodell)
Sonder-Breite/-Länge und Kopfteilerhöhung - ohne Aufpreis

36-5028-18 180 (200) x 200 (220) cm « 1
H 84 cm (Bettrahmenhöhe 46 cm
Komforthöhe (Einlegetiefe 46 cm)

)

passende Nachttische siehe Register 18

36-5028-BK Indirekte LED-Beleuchtung im Kopfteil (3 Stk.)
1 Beleuchtung mitte, links und rechts, inklusive Schalter,
nicht nachrüstbar

36-5028-BB Indirekte LED-Beleuchtung
im Bettrahmen (8 Stk.)
4 Beleuchtungen links und rechts, inklusive Schalter,
nicht nachrüstbar

« « «

« « «

Sonder-Länge (Sonderanfertigung)
36-5028-L21 210 cm
36-5028-L22 220 cm

36-5028-SK Kopfteilerhöhung 7 cm
Erhöhung Kopfteilstangen zwische
Bettrahmen und Kopfteil

n

9 - Bett Brunhilde - Bett Montana 2(2)



Modellanpassungen vorbehalten
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Bildseiten 1 bis 6

Nachttische I Hocker I Nachttischlampen

Holzarten, Oberflächen: 1 - Sumpfeiche geölt

4 - Sumpfeiche natur gebürstet

9 - Arve (Zirbe)

10 - Tanne Altholz gebrannt

12 - Eiche gebrannt

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das

lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

Arve (Zirbe): Die Bewohner der Arvenregionen schätzen seit jeher die Gemütlichkeit und den Duft dieses

Holzes und sind sich der positiven Eigenschaften bewusst.

Tanne Altholz / Eiche gebrannt: Dieses Eichen- oder Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt,

gewaschen, gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

Nachttische I Hocker

Fertigung: Massivholz

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

36-5039-T-1/4/9/12 Beistelltisch nieder 1/4/9/12
H 38 B 46 T 45 cm

36-5039-M-1/4/9/12 Beistelltisch mittel 1/4/9/12
H 45 B 46 T 45 cm

36-5039-M-SCH-1/4/9/12 Schublade zu Beistelltisch mittel und nieder 1/4/9/12

36-5039-GL Glasfachboden zu Beistelltisch mittel und nieder

Sicherheitsglas, mit Holzkante

nur mit Nachttisch bestellbar (nicht nachrüstbar)

36-5039-H-1/4/9/12 Holzfachboden 1/4/9/12
zu Beistelltisch mittel und nieder

nur mit Nachttisch bestellbar (nicht nachrüstbar)

36-5010-1-R Nachttisch mit Schublade rechts offen 1

36-5010-1-L inklusive LED-Beleuchtung links offen 1

Griff in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

1 Beleuchtung unter Schublade, mit Schalter

H 50 B 46 T 35 cm

Nachttisch mit Schublade

Griff in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

36-5040-1/4/10/12 H 55 B 38 T 38 cm 1/4/10/12

36-5040N-1/4/10/12 H 45 B 38 T 38 cm 1/4/10/12

36-5040-GL Glasfachboden zu Nachttisch
Sicherheitsglas, mit Holzkante

nur mit Nachttisch bestellbar (nicht nachrüstbar)

18 - Nachttische - Hocker - Nachttischlampen 1(2)
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36-5041-1/4/10/12 Nachttisch ohne Schublade 1/4/10/12
H 4 B 44 T 35 cm

36-5043-1/4/10/12 Nachttisch mit Nische 1/4/10/12
H 18 B 44 T 35 cm

36-5042-1/4/10/12 Nachttisch mit Schublade 1/4/10/12
H 18 B 44 T 35 cm

Griff in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

Schubladenfront
eingefasst mit Holzrahmen

36-5042-FG Kuhfell gefleckt pro Schublade

36-5042-WS oder BR Anilin-Leder schwarz oder braun pro Schublade

36-5019-NT2-1 Kufen-Nachttisch mit Schublade 1

Kufenfuss in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

H 43 B 46 T 33 cm

35-3012-NT-1/12 Nachttisch Fox mit Schublade 1/12
Schublade beidseitig verwendbar,

30 x 30 cm H 45 cm, Stirnholz

35-3012-H-1/9/10/12 Hocker Fox 1/9/10/12
30 x 30 cm H 45 cm,

Stirnholz, Strickgriffe

35-3046-K Klotz-Hocker 1
ca. H 45 cm, Massdifferenzen möglich,

rissig, Strickgriffe

SPV-1-NT3-1 Nachttisch mit Schublade 1
H 49 B 44 T 46 cm, 1 Glasfachboden mit Holzkante

Fuss und Griff in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

SPV-1-NT4-1 Nachttisch mit 3 Schubladen 1
H 49 B 44 T 46 cm,

Fuss und Griff in Eisen vernickelt (Standard) oder schwarz patiniert

Nachttischlampen

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

12-40-1/9/10/12 Nachttischlampe 1/9/10/12
H 26 B 10 T 10 cm, Massivholz, Lampenschirm

in Stoff hellbraun, Eisen vernickelt,

Lampenfassung E27, ohne Leuchtmittel

12-44 Leseleuchte lose
Aluminium verchromt, 1W LED neutralweiss, Schalter

am Lampenkopf, flexibler Arm L 39 cm, Sockel Ø 6 D 3 cm

18 - Nachttische - Hocker - Nachttischlampen 2(2)
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Kommoden I Kleiderhocker I Kleiderständer I Herrendiener

Kommoden

Holzarten, Oberflächen: 1 - Sumpfeiche geölt
4 - Sumpfeiche natur gebürstet

6 - Wildkirsche geölt

9 - Arve (Zirbe)
10 - Tanne Altholz gebrannt

12 - Eiche gebrannt

Fertigung: Massivholz, Balkenholz rissig

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

Wildkirsche: Wildgewachsener Kirschbaum mit einem lebendigen und interessanten Holzbild.

Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere
Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

Tanne Altholz / Eiche gebrannt: Dieses Eichen- oder Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt,
gewaschen, gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

Kommode mit 3 Schubladen
Schubladenvollauszug mit Dämpfungssystem

Füsse in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert

Wandmontage zwingend - Kippgefahr

Individuelle Einzelanfertigung (kein Serienmodell« )

36-5002-1/4 H 67 B 100 T 47 cm 1/4
36-5002-9 « 9
36-5002-10 « 10
36-5002-12 12

36-5006-1/4 H 67 B 150 T 47 cm 1/4
36-5006-6 Schubladen innen geteilt « 6
36-5006-9 « 9
36-5006-10 « 10
36-5006-12 12

36-5003-1/4 H 67 B 198 T 47 cm 1/4
36-5003-9 Schubladen innen geteilt « 9
36-5003-10 « 10
36-5003-12 12

36-5007-1/4 Kommode mit 5 Schubladen 1/4
36-5007-12 Schubladenvollauszug mit Dämpfungs- 12

system, grosse Schubladen innen geteilt
H 91 B 150 T 47 cm

Füsse in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert

Wandmontage zwingend - Kippgefahr

Fortsetzung siehe nächste Seite

« « «

« « «
« « «

« « «
« « «
« « «

« « «
« « «

19 - Kommoden - Kleiderhocker - Kleiderstaender - Herrendiener 1(3)
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Kommode mit 3 Schubladen "Parpan"
Schubladenvollauszug mit Dämpfungssystem

Füsse in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert
Füsse in Holz

Wandmontage zwingend - Kippgefahr

Individuelle Einzelanfertigung (kein Serienmodell« )

36-5092-K10-1/4 H 76 B 100 T 47 cm 1/4
36-5092-K10-9 « 9
36-5092-K10-10 « 10
36-5092-K10-12 12

36-5092-K15-1/4 H 76 B 150 T 47 cm 1/4
36-5092-K15-6 Schubladen innen geteilt « 6
36-5092-K15-9 « 9
36-5092-K15-10 « 10
36-5092-K15-12 12

36-5092-K20-1/4 H 76 B 198 T 47 cm 1/4
36-5092-K20-9 Schubladen innen geteilt « 9
36-5092-K20-10 « 10
36-5092-K20-12 12

36-5008-1/4 Kommode mit 5 Schubladen 1/4
36-5008-12 "Parpan" 12

Schubladenvollauszug mit Dämpfungssystem,
grosse Schubladen innen geteilt
H 100 B 150 T 47 cm

Füsse in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert
Füsse in Holz

Wandmontage zwingend - Kippgefahr

36-5012-1 Kommode mit 8 Schubladen 1
H 85 B 130 T 50 cm

Griffe in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert

36-5004-1 Kommode mit 6 Schubladen 1
H 115 B 72 T 50 cm

Griffe in Eisen vernickelt oder schwarz patiniert

« « «

« « «
« « «

« « «
« « «
« « «

« « «
« « «

Kleiderhocker, Kleiderständer und Herrendiener - siehe nächste Seite
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Kleiderhocker I Kleiderständer I Herrendiener

Holzart, Oberfläche: Arve (Zirbe)
Fertigung: Massivholz
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich
Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere

Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

Individuelle Einzelanfertigung (kein Serienmodell«««

«««

«««

« )

12-121-9 Kleiderhocker «
Schublade, Rückenteil mit Hosenhalter
H 45 B 46 T 53 cm

12-122-9 Kleiderständer «
4 Kleiderhaken oben, 2 mitte, 2 unten
H 176 cm, Fuss 40 x 40 cm

Holzart, Oberfläche: Sumpfeiche geölt
Fertigung: Massivholz
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich
Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das

lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

12-125-1 Kleiderständer "Leiter"
handgenähte Schutzkappen in Sattler-Leder rot,
handgeflochtene Lederbändel in Sattler-Leder rot mit
Eisensplint vernickelt, 5 Kleiderhaken vernickelt,
links und rechts unten 3 Sprossen fix,
rechts oben 1 Sprosse fix, 2 Sprossen entnehmbar,
(unten 2 Einschübe zur Aufbewahrung der nichtverwendeten Sprossen)

ausgeklappt: links H 97 B 67 cm - rechts H 190 B 65 cm
zusammengeklappt: H 190 B 65 T 8 (12) cm

Holzart, Oberfläche: Sumpfeiche geölt
Fertigung: Massivholz, Balkenholz mit Rissen, Eisen schwarz patiniert
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich
Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das

lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

12-130-1 Herrendiener
mit Ablagefach
H 110 B 47 T 40 cm (Sockel 25 x 40 cm)

12-131-1 Herrendiener
mit Ablagefach
H 107 B 47 T 40 cm (Sockel 25 x 40 cm)

12-132-1 Herrendiener
H 111 B 47 T 30 cm (Sockel 25 x 25 cm)

12-133-1 Herrendiener
mit Ablagefach
H 110 B 47 T 40 cm (Sockel 25 x 40 cm)

19 - Kommoden - Kleiderhocker - Kleiderstaender - Herrendiener 3(3)
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Cheminee I Lampen I Kerzenständer
Spiegel I Doppelherz I Skultpur

Lampen

Holzart, Oberfläche: Antike Eichenbalken gebürstet

Fertigung: Massivholz, Fuss in Eisen schwarz patiniert, Lampenschirm in Stoff schwarz,
Lampenfassung E27, ohne Leuchtmittel

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Antike Eichenbalken: 100 bis 150 jährige antike Eichenbalken, welche die Spuren der Jahrhunderte tragen.
Massdifferenzen, Rissbildung und Antikmerkmale sind normal.

12-35 Stehlampe hoch
ca. H 160 cm, B 40 cm

12-36 Stehlampe tief
ca. H 110 cm, B 40 cm

12-37 Hockerlampe
ca. H 40 cm, ca. B 53 cm

12-33 Wandlampe
ca. H 70-80 cm, B 40 cm

Holzarten, Oberflächen: 1 - Sumpfeiche geölt
9 - Arve (Zirbe)

10 - Tanne Altholz gebrannt

Fertigung: Massivholz, Eisenteile vernickelt, Lampenfassung E27, LED-Filament Glühbirnen
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

Tanne Althol gebrann :z t Dieses Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt, gewaschen,
gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere
Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

12-30R-1/10 Montana Stehlampe 1/10
12-30R-9 H 142 B 39 cm 9

Holzart, Oberfläche: Eiche antik Balkenschnitt gebürstet

Fertigung: Massivholz, Eisen vernickelt, LED-Beleuchtung beidseitig
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Eiche antik Balkenschnitt: Der äussere, verwitterte Teil der 100 bis 150 jährigen antiken Eichenbalken. Er trägt die Spure
der Jahrhunderte. Massdifferenzen, Rissbildung und Antikmerkmale sind normal.

n

12-43-EA Stehlampe Legno
ca. H 140 B 40 cm

Lampen - Fortsetzung nächste Seite

20 - Cheminee - Lampen - Kerzenstaender - Spiegel - Doppelherz - Skultpur 1(4)
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Holzarten, Oberflächen: 4 - Sumpfeiche natur gebürstet (ausgesuchte Sumpfeiche-Balken)
10 - Tanne Altholz gebrannt

Massivholz, Eisenteile schwarz patiniert, Lampenfassung E27
auf Anfrage möglich

Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.
Dieses Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt, gewaschen,
gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

12-31-4 Stehlampe hoch 4
mit 1 Schirm 10
ca. H 168 cm, B 30 T 30 cm

Stehlampe tief 4
mit 1 Schirm 10
ca. H 98 cm, B 25 T 25 cm

Stehlampe hoch 10
ca. H 167 cm, B 40 T 22 cm

Hockerlampe 4
ca. H 40 B 53, T 16 cm 10

Fertigung:
Spezialanfertigung:

Sumpfeiche:

Tanne Althol gebrann :z t

12-31-10

12-32-4
12-32-10

12-35-10

12-37-4
12-37-10

Kerzenständer

Holzart, Oberfläche: Sumpfeiche geölt

Fertigung: Massivholz, rissig, Eisen schwarz patiniert
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

ohne Beleuchtung
79-14200-SU-40-1 H 40 cm
79-14200-SU-60-1 H 60 cm
79-14200-SU-80-1 H 80 cm
79-14200-SU-110-1 H 110 cm

Holzart, Oberfläche: Antike Tannenbalken gebürstet

Fertigung: Massivholz, rissig, Eisen schwarz patiniert
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Antike Tannenbalken: 100 bis 150 jährige antike Tannenbalken, welche die Spuren der Jahrhunderte tragen.
Massdifferenzen, Rissbildung und Antikmerkmale sind normal.

79-14200-TA-40 H 40 cm
79-14200-TA-60 H 60 cm
79-14200-TA-80 H 80 cm
79-14200-TA-110 H 110 cm

Fortsetzung nächste Seite
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Holzart, Oberfläche: Tanne Altholz gebrannt

Fertigung: Massivholz, rissig, Eisen schwarz patiniert
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich
Tanne Altholz gebrannt: Dieses Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt, gewaschen,

gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

79-14200-40-10 H 40 cm
79-14200-60-10 H 60 cm
79-14200-80-10 H 80 cm
79-14200-110-10 H 110 cm

Holzart, Oberfläche: Arve (Zirbe)
Fertigung: Massivholz, Eisen schwarz patiniert
Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere
Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

79-14200-40-9 H 40 cm
79-14200-60-9 H 60 cm
79-14200-80-9 H 80 cm
79-14200-110-9 H 110 cm

Spiegel

Holzarten, Oberflächen: 1 - Sumpfeiche geölt
4 - Sumpfeiche natur gebürstet
9 - Arve (Zirbe)

10 - Tanne Altholz gebrannt
EA - Eiche antik Balkenschnitt gebürstet

Fertigung: Massivholz, Spiegel klar, Aufhängung vertikal oder horizontal möglich,
Rahmenbreite 11 cm

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

Tanne Altholz gebrannt: Dieses Tannenholz wird in zahlreichen Arbeitsschritten von Hand gebrannt, gewaschen,
gebürstet und poliert. Dadurch entsteht diese antike Oberfläche.

Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere
Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

Eiche antik - Balkenschnitt: Der äussere, verwitterte Teil der 100 bis 150 jährigen antiken Eichenbalken. Er trägt die Spure
Er trägt die Spuren der Jahrhunderte. Massdifferenzen, Rissbildung und Antikmerkmale
sind normal.

n

12-8201-1/4/9/10 Spiegel 80 x 65 cm 1/4/9/10
12-8201-EA EA

12-8200-1/4/9/10 Spiegel 120 x 65 cm 1/4/9/10
12-8200-EA EA

Fortsetzung nächste Seite
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12-8202-1/4/9/10
12-8202-EA

Spiegel 170 x 65 cm 1/4/9/10
EA

Cheminee

Holzart, Oberfläche: Sumpfeiche geölt

Fertigung: Massivholz, Eisen vernickelt und schwarz, Inox, Sicherheitsglas, Rollen

Info Brenner: Inhalt 8 dl, Brenndauer ca. 2 h

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Sumpfeiche: Die über 100 Jahre gewachsenen Bäume haben die charakteristischen Risse und das
lebendige Holzbild. Risse sind absolut normal und Merkmale der Natur.

SW-063-1 Cheminee
für biologischen Brennstoff - Bioethanol
75 x 55 cm H 76 cm

SW-063-B Brenner einzeln
29 x 29 cm H 20 cm

Doppelherz I Skulptur

Holzart, Oberfläche: Arve (Zirbe)

Fertigung: Massivholz, Kettensägen-Handwerk

Spezialanfertigung: auf Anfrage möglich

Arve (Zirbe): Alpine Arve (Zirbe) mit Ihren wissenschaftlich belegten positiven Eigenschaften. Bessere
Schlafqualität und Raumklima, Förderung und Anregung des Wohlbefindens und Gesundheit.

12-HE-9 Doppelherz
ca. 50 x 40 cm

Fertigung: Messing vernickelt
Spezialanfertigung: nicht möglich

Lieferzeiten: nicht immer lieferbar

12-10-SM Skulptur Frau
L 100 cm
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